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 اصول حسابداری

 متوسط خالص حساب های دریافتنی تقسیم بر فروش نسیه روزانه، نشان دهنده... است -۱

 متوسط حسابهای دریافتنی الف( 
 

 دوره گردش حساب های دریافتنی ب( 
 

 متوسط دوره وصول مطالبات ج( 
 

 دوره گردش مطالبات د( 
 

 

  

 کدامیک از گزینه های ذیل صحیح است -۲

 بدهی ها -دارایی ها = سرمایه  الف( 
 

 سرمایه  -بدهی ها = دارایی ها  ب( 
 

 سرمایه = بدهی ها +دارایی ها ج( 
 

 دارایی ها = بدهی +درآمدها د( 
 

 

  

 ... نام دارد.فروش منهای بهای تمام شده کالای فروش رفته  -۳

 سود خالص الف( 
 

 سود قبل از بهره و مالیات ب( 
 

 سود ناشی از عملیات مستمر ج( 
 

 سود ناخالص د( 
 

 

  

 بستانکار ثبت استهلاک دارایی های ثابت کدام مورد زیر است؟ -۴

 هزینه استهلاک الف( 
 

 پیش پرداخت دارایی ب( 
 

 استهلاک انباشته ج( 
 

 دارایی مربوطه د( 
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 معادله اساسی حسابداری کدام یک از موارد زیر است؟ -۵

 دارایی ها + بدهی ها = حقوق مالکانه الف( 
 

 درآمدها + حقوق مالکانه = دارایی ها ب( 
 

 دارایی ها = بدهی ها + حقوق مالکانه ج( 
 

 دارایی ها + درآمدها = حقوق مالکانه د( 
 

 

  

 یک از گزینه های زیر از روشهای تسریعی اندازه گیری استهلاک می باشند؟ کدام -۶

 روش برآورد میزان تولید و روش مجموع سنوات الف( 
 

 روش مانده نزولی مضاعف و روش خط مستقیم ب( 
 

 روش مجموع سنوات و روش برآورد میزان تولید ج( 
 

 روش مجموع سنوات و روش مانده نزولی مضاعف د( 
 

 

  

 منظور از اصل تطبیق درآمدها و هزینه ها در حسابداری چیست ؟ -۷

 درآمدها و هزینه ها به محض وقوع شناسایی و در حساب ها ثبت گردد. الف( 
 

 درآمدها و هزینه ها به محض دریافت و پرداخت در حساب ها ثبت شود. ب( 
 

 شناسایی و با درآمدها مقابله گردد.هزینه های هر دوره در قبال درآمدهای آن دوره  ج( 
 

 درآمدها و هزینه ها به تفکیک عملیاتی و غیر عملیاتی به محض دریافت و پرداخت شناسایی شوند. د( 
 

 

  

 صورت سود و زیان عبارت است از : -۸

 اقتصادی را در یک دوره نمایش میدهد.گزارشی است که وضعیت دارایی ها ، بدهی ها و حقوق مالکانه موسسات و بنگاه های  الف( 
 

 گزارشی است که وضعیت مالی موسسات و بنگاه های اقتصادی را در یک تاریخ معین نمایش میدهد. ب( 
 

 گزارشی است که نتیجه عملیات )عملکرد( موسسات و بنگاه های اقتصادی را در یک تاریخ معین نمایش میدهد. ج( 
 

 عملیات )عملکرد( موسسات و بنگاه های اقتصادی را در یک دوره مالی نمایش میدهد. گزارشی است که نتیجه د( 
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۹- 

 3100هزار ریال فروش داشته است. بر اساس تجربیات گذشته خود مبلغ  240به میزان  13X1شرکت شایان برای ابتدای سال 

صول در  شکوک الو ست ثبت هزینه مطالبات م ست. مطلوب شده ا صول در نظر گرفته  شکوک الو ریال بعنوان هزینه مطالبات م

 دفتر روزنامه.

 ال بستانکارری ۳۱00 دریافتنی حسابهای - بدهکار ریال ۳۱00  درآمد فروش الف( 
 

 یال بستانکارر ۳۱00صندوق  -ریال بدهکار  ۳۱00درآمد فروش  ب( 
 

 ریال بستانکار ۳۱00افتنی حسابهای دری -ریال بدهکار  ۳۱00هزینه مطالبات مشکوک الوصول  ج( 
 

 ریال بستانکار ۳۱00خیره مطالبات مشکوک الوصول ذ -ریال بدهکار  ۳۱00هزینه مطالبات مشکوک الوصول  د( 
 

 

  

۱0- 

سیما برگزار و اعلامیه ای به مبلغ یک میلیارد ریال  صدا و  سازمان  شنایی با بورس را جهت  شی آرش ، دوره آ سه آموز س مو

جهت صدا و سیما ارسال میدارد ، موسسه آموزشی آرش در حسابهای خود به ترتیب حساب ......... و حساب ......... را به مبلغ 

 میلیارد ریال بدهکار و بستانکار می نماید.یک 

 حسابهای دریافتنی و پیش دریافت ها الف( 
 

 درآمدها -حسابهای دریافتنی  ب( 
 

 حساب های دریافتنی -پیش دریافت ها  ج( 
 

 حساب های دریافتنی  -درآمدها  د( 
 

 

  

 ماهیت و مانده طبیعی هریک از عناوین حسابداری ..... -۱۱

 با افزایش آن حساب متناسب است . الف( 
 

 با کاهش آن حساب متناسب است . ب( 
 

 ماهیت حساب اساسا با افزایش و کاهش حساب تعیین نمی شود. ج( 
 

 هیچکدام از گزینه های فوق . د( 
 

 

  

۱۲- 

هر ماه پرداخت می گردد  10ریال که در تاریخ  540با آقای عباسی توافق می کند که در ازای ماهانه  یمرکز خدماتیک 

و قبل از شروع انجام ارائه خدمات  13X9مهر  10خدماتی را به مرکز مذکور ارائه دهد. با فرض آنکه اولین پرداخت در تاریخ 

 در دفاتر آقای عباسی می باشد؟ 13X9م گرفته در پایان مهر صورت گیرد، کدام یک از گزینه های زیر ثبت تعدیلی انجا

 ریال ۳۶0پیش دریافت درآمد  -ریال  ۳۶0وجه نقد  الف( 
 

 ریال ۳۶0درآمد خدمات  -ریال  ۳۶0پیش دریافت درآمد  ب( 
 

 ریال ۵۴0پیش دریافت درآمد  -ریال  ۵۴0وجه نقد  ج( 
 

 ابان ثبتی صورت نمی گیرد. ۱0هر ماه می باشد لذا تا تاریخ  ۱0با توجه به مواعد پرداخت که تاریخ  د( 
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 منظور از درآمدهای عملیاتی در صورت سود و زیان ..... -۱۳

 شود. درآمدهایی است که با استفاده از دست و بدون ابزار کسب می الف( 
 

 می شود. طریق کمک های مردمی تحصیل از که میباشد اقتصادی بنگاه  بخشی از درآمدهای موسسات و ب( 
 

 ی نیز می باشد .اصلی ترین درآمد موسسه و بنگاه اقتصادی میباشد که موضوع فعالیت موسسه و بنگاه اقتصاد ج( 
 

 هیچکدام از گزینه های فوق . د( 
 

 

  

 شود. می بندی... بوده و در صورت ... طبقه آن تجدید ارزیابی مشهود در نتیجه ثابت دارایی یک دفتری مبلغ افزایش -۱۴

 سود و زیان - یافتهتحقق درامد غیرعملیاتی الف( 
 

 وضعیت مالی  - نیافتهتحقق درامد عملیاتی ب( 
 

 سود و زیان - یافتهتحقق درامد عملیاتی ج( 
 

 سود و زیان - نیافتهتحقق درامد غیرعملیاتی د( 
 

 

  

۱۵- 
جهت اجاره سه ماه آتی دفتر کار خود پرداخت نمود. در میانه آبان  13X6ریال در تاریخ اول مهر  4800آقای میرزایی مبلغ 

13X6   روزه می باشد( 15چه ثبتی در دفاتر روزنامه منظور می گردد. ) نکته : مواعد اجاره دفتر شرکت به صورت 

 ریال بستانکار ۱۶00پیش پرداخت اجاره  -ریال بدهکار  ۱۶00هزینه اجاره  الف( 
 

 ریال بستانکار۸00وجه نقد  -ریال بدهکار ۸00هزینه اجاره  ب( 
 

 ریال بستانکار ۱۶00وجه نقد  -ریال بدهکار  ۱۶00هزینه اجاره  ج( 
 

 ریال بستانکار ۸00پیش پرداخت اجاره  -ریال بدهکار ۸00هزینه اجاره  د( 
 

 

  

 قوانین و مقررات و اخلاق حرفه ای

 تاجر کسی است که ... -۱۶

 شغل معمولی خود را معاملات تجارتی قرار بدهد الف( 
 

 معاملات تجارتی قرار بدهدشغل عادی خود را  ب( 
 

 شغل معمولی خود را معاملات بازرگانی قرار بدهد ج( 
 

 شغل عادی خود را معاملات بازرگانی قرار بدهد د( 
 

 

  



  1402شهریور ماه  30 مورخ بازار سرمایه MBA متمرکزآزمون 

 ندکثبت اسم تجارتی ... است مگر در مواردی که وزارت عدلی ثبت آن را ...  -۱۷

 لزامی ا -اختیاری  الف( 
 

 مانی معینی الزامی برای دوره ز -اختیاری  ب( 
 

 ختیاریا -الزامی  ج( 
 

 جغرافیایی معینی الزامی برای محدوده -اختیاری  د( 
 

 

  

 دامنه نوسان در بازار پایه فرابورس ایران به چه ترتیب است؟ -۱۸

 قرمزدرصدی در تابلوهای زرد، نارنجی و  ۳و  ۲و  ۱به ترتیب دامنه نوسان  الف( 
 

 درصدی در تابلوهای قرمز، نارنجی و زرد ۳و  ۲و  ۱به ترتیب دامنه نوسان  ب( 
 

 درصدی ۳دامنه نوسان  ج( 
 

 دامنه نوسان مشابه بازار دوم فرابورس د( 
 

 

  

 کدام یک بالاترین رکن بازار اوراق بهادار است؟ -۱۹

 سازمان بورس و اوراق بهادار الف( 
 

 اقتصادوزارت  ب( 
 

 شورای عالی بورس ج( 
 

 ق بهادار تهرانراشرکت بورس او د( 
 

 

  

 کدام مورد در خصوص شخصیت حقوقی صحیح نیست؟ -20

 کلیه شرکتهای تجارتی مذکور در قانون تجارت شخصیت حقوقی دارند الف( 
 

 نامشروع است نمی توان ثبت کردمؤسسات و تشکیلاتی را که مقاصد آنها مخالف با انتظامات عمومی یا  ب( 
 

 تصمیمات شخص حقوقی به وسیله مقاماتی که به موجب قانون صلاحیت اتخاذ تصمیم دارند گرفته می شود. ج( 
 

 اقامتگاه شخص حقوقی محلی است که اداره شخص حقوقی در آنجا است د( 
 

 

  

 اگر قبولی برات مشروط به شرط نوشته شد ... -۲۱

 است برات وجه پرداخت مسئول برات مبلغ کل برای شرط به کننده قبول  الف( 
 

 است برات وجه پرداخت مسئول نوشته که شرطی حدود در شرط به کننده قبول  ب( 
 

 برات نکول شده محسوب می شود  ج( 
 

 مسئول پرداخت وجه برات استبرات نکول شده محسوب می شود ولی معهذا قبول کننده به شرط در حدود شرطی که نوشته  د( 
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۲۲- 

صاحبان سهام ... سهم بدهد که معرف تعداد و نوع سهام و مبلغ ه تا زمانی که اوراق سهام صادر نشده است شرکت باید ب

 تسلیم سهم بصاحب و صادر سهم ورقه باید سهم  پرداخت شده آن باشد. این ... در حکم سهم است ولی در هر حال ظرف مدت

  .گردد ابطال و مسترد سهم...  و
  

 ورقه موقت -شش ماه پس از پرداخت تمامی مبلغ اسمی  -ورقه  -ورقه موقت  الف( 
 

 گواهینامه موقت -شش ماه پس از پرداخت تمامی مبلغ اسمی  -گواهینامه -گواهینامه موقت  ب( 
 

 ورقه موقت -یکسال پس از پرداخت تمامی مبلغ اسمی  -ورقه  -ورقه موقت  ج( 
 

 گواهینامه موقت -یکسال پس از پرداخت تمامی مبلغ اسمی  -گواهینامه -گواهینامه موقت  د( 
 

 

  

 وظایف مجمع عمومی مؤسس است؟کدام یک از  -۲۳

 نویسی کلیه سهام شرکت و تأدیه مبالغ لازمگزارش مؤسسین و تصویب آن و همچنین احراز پذیرهه رسیدگی ب الف( 
 

 تصویب صورت های مالی شرکت  ب( 
 

 تصمیم در خصوص عزل و نصب اعضای هیات مدیره  ج( 
 

 همه موارد در صلاحیت مجمع موسس می باشد. د( 
 

 

  

۲۴- 

ساس  ستبر ا سیا سهیل اجرای  سعه ابزارها و نهادهای مالی جدید به منظور ت صل چهل و چهارم قانون قانون تو های کلی ا

سی، گواهی  سا سرمایهسرمایها شر و در ازاء  سط ... منت ست که تو شکلی ا شخاص در گذاری؛ اوراق بهادار متحدال گذاری ا

  شود.صندوق با درج مشخصات ... به آنها ارائه می
  

 گذاری گذار و مبلغ سرمایهصندوق و سرمایه -گذاری صندوق سرمایه الف( 
 

 گذاری گذار و مبلغ سرمایهصندوق و سرمایه -گذاری مدیر صندوق سرمایه ب( 
 

 گذاری گذار و مبلغ سرمایهسرمایه -گذاری صندوق سرمایه ج( 
 

 گذاری گذار و مبلغ سرمایهسرمایه -گذاری مدیر صندوق سرمایه د( 
 

 

  

 به عهده ... صادر می کند برات رجوعی براتی است که دارنده برات اصلی پس از ... -۲۵

 برات دهنده  -نکول برات دهنده  الف( 
 

 برات دهنده  -اعتراض برای دریافت وجه آن و مخارج صدور اعتراضنامه و تفاوت نرخ  ب( 
 

 برات دهنده یا یکی از ظهرنویسها -نکول برات دهنده  ج( 
 

 برات دهنده یا یکی از ظهرنویسها -اعتراضنامه و تفاوت نرخ اعتراض برای دریافت وجه آن و مخارج صدور  د( 
 

 

  



  1402شهریور ماه  30 مورخ بازار سرمایه MBA متمرکزآزمون 

 ؟استکدام گزینه در مورد شرکت های سهامی صحیح  -۲۶

 نها استآمبلغ اسمی سهام ه سهام تقسیم شده و مسئولیت صاحبان سهام محدود به شرکت سهامی شرکتی است که سرمایه آن ب الف( 
 

 باشدنبازرگانی محسوب میشود ولو اینکه موضوع عملیات آن امور بازرگانی شرکت سهامی شرکت  ب( 
 

 اشددر شرکت سهامی تعداد شرکاء نباید از سه نفر کمتر ب ج( 
 

 همه موارد صحیح هستند د( 
 

 

  

 کدام یک از گزینه ها در خصوص الزامات افشای ناشران صحیح است؟ -۲۷

 .ماهه سه مقاطع پایان از پس روز ۳0 حداکثر نشده، حسابرسی ایدورهمیان  مالیهای الزام افشای صورت الف( 
 

 ماه پس از پایان سال مالی. ۴روز قبل از برگزاری مجمع عمومی عادی و حداکثر  ۵های مالی سالانۀ حسابرسی شده حداقل الزام افشای صورت ب( 
 

 پس از پایان ماه.روز کاری  ۳الزام افشای گزارشات ماهیانه طی  ج( 
 

 کلیه موارد. د( 
 

 

  

۲۸- 

های کلی اصل چهل و چهارم قانون توسعه ابزارها و نهادهای مالی جدید به منظور تسهیل اجرای سیاست 18مستند به ماده 

موارد زیر از گذاری خارج نماید. کدام یک از قانون اساسی دولت مکلف است کالای پذیرفته شده در بورس را از نظام قیمت

 این حکم قانونی مستثنی است؟

 فولاد الف( 
 

 نفت و پتروشیمی ب( 
 

 دارو ج( 
 

 به تشخیص شورای عالی بورس د( 
 

 

  

 قانون تجارت صحیح است؟ 129کدام گزینه درخصوص ماده  -۲۹

 
 الف(

بدون اجازه هیئت مدیره صورت گرفته باشد هرگاه مجمع عمومی عادی  قانوناین  ۱۲۹در صورتیکه معاملات مذکور در ماده 

 آنها را تصویب نکند آن معاملات قابل ابطال خواهد بودشرکت
 

 
 ب(

شرکت میتواند تا سه سال از تاریخ انعقاد معامله و در صورتیکه معامله مخفیانه انجام اگر معامله ای بدون تشریفات این ماده باشد، 

 د تا سه سال از تاریخ کشف آن بطلان معامله را از دادگاه صلاحیتدار درخواست کندباشگرفته 
 

 در مقابل شرکت باقی خواهد بود.در هر حال بدون تصویب هم مسئولیت مدیر و مدیران و یا مدیر عامل ذینفع ج( 
 

 موارد صحیح است همه د( 
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 حق شفعه چیست؟ -۳0

 
 الف(

م خرید گوید اگر یکی از شرکا تصمیم بر فروش سهم خود دارد، حق تقد یک اصل فقهی که می

 با سایر شرکای موجود است.
 

 دا کند.شریک بدون رضایت سایر شرکا نمی تواند سهم خود را بفروشد یا اه ب( 
 

 حفظ اموال شریک ج( 
 

 عدم خودکامگی و اصرار بر مشورت با شرکا د( 
 

 

  

 پیشرفتهسرمایه گذاری 

۳۱- 

ریال. سرمایه  10و قیمت اولیه آن  385ریال، قیمت توافقی اختیار فروش  20و قیمت اولیه آن  400قیمت توافقی اختیار خرید 

سید  سرر سهم در  ست، اگر قیمت  سرمایه  490گذاری یک اختیار خرید و دو اختیار فروش خریده ا سود یا زیان  شد  ریال با

 گذار چقدر است؟

 ۴0 الف( 
 

 ۶0 ب( 
 

 ۵0 ج( 
 

 ۱۷0 د( 
 

 

  

۳۲- 
صله تاثیر همه  سی دارند و بلافا ستر صی د صو سرمایه گذاران به همه اطلاعات عمومی و خ سطوح کارایی،  در کدام یک از 

 اطلاعات در قیمت ها منعکس می شود؟

 قوی الف( 
 

 ضعیف ب( 
 

 نیمه قوی ج( 
 

 هیچکدام د( 
 

 

  

 پرتفوی کدام ریسک را کاهش می دهد.تنوع بخشی  -۳۳

 ریسک سیستماتیک الف( 
 

 ریسک غیرسیستماتیک ب( 
 

 ریسک مبادله سهم ج( 
 

 ریسک سیاسی د( 
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 ت؟کدام یک از موارد ذیل از تفاوت های اصلی پیمان و قرارداد آتی اس -۳۴

 وجود اتاق پایاپای الف( 
 

 تعیین قیمت کالا در آینده ب( 
 

 وجود سر رسید مشخص ج( 
 

 وجود بازار مبادله د( 
 

 

  

۳۵- 
درصد و  14درصد است. اگر نرخ بازده بدون ریسک  24ری را در نظر بگیرید که نرخ بازده مورد انتظار آن اسبد سرمایه گذ

 درصد باشد، بتا به کدام گزینه نزدیک تر است؟19نرخ بازده بازار 

 ۴ الف( 
 

 ۳ ب( 
 

 ۲ ج( 
 

 ۵ د( 
 

 

  

 دارایی های مالی با سررسید بیش از یک سال در کدام بازار دسته بندی می شوند؟ -۳۶

 بازار سرمایه الف( 
 

 بازار پول ب( 
 

 هر دو گزینه ج( 
 

 هیچ کدام د( 
 

 

  

 ( صحیح است؟ROAکدام مورد در خصوص تعریف نرخ بازده دارایی ) -۳۷

 از کسر بهره و مالیات به کل دارایینسبت سود پس  الف( 
 

 نسبت سود ناخالص به بازده حقوق صاحبان سهام ب( 
 

 نسبت فروش به دارایی ج( 
 

 نسبت بدهی جاری به دارایی جاری د( 
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۳۸- 
ی را انتخاب سبدجز بازده شبیه هستند، حق انتخاب داشته باشد همواره ه اگر سرمایه گذار از بین دو سبد که از همه نظر ب"

 تعریف کدام مفهوم است؟ "می کند که سطح نرخ بازده مورد انتظار بالاتری را داشته باشد

 ریسک گریزی الف( 
 

 سیری ناپذیری ب( 
 

 مطلوبیت بازده ج( 
 

 ریسک پذیری د( 
 

 

  

 کدامیک جزء هزینه های صندوق های سرمایه گذاری نیست -۳۹

 هزینه های فروش الف( 
 

 هزینه های خدمات ب( 
 

 هزینه های مربوط به مبادله اوراق بهادار موجود در پرتفوی ج( 
 

 هزینه های فرصت از دست رفته د( 
 

 

  

۴0- 

درصد افزایش سرمایه داشته  100ریال سود پرداخت شده سپس  2000ریال، ابتدا به هر سهم  9000قیمت سهم در ابتدای دوره 

 1000ریال باشد، بازده سهم چقدر است؟ )قیمت اسمی هر سهم  8000نقدی، اگر قیمت سهم در انتهای دوره  ایم از محل آورده

 ریال(

 صفر  الف( 
 

 0.۲0 ب( 
 

 0.۵0 ج( 
 

 0.۸0 د( 
 

 

  

۴۱- 
خواهد بود. نرخ بازده مورد انتظار آن را  0.5و  -0.1 و 0.2بازدهی سهم الف در یک سال آینده با احتمالات برابر معادل 

 محاسبه نمایید.

 -0.0۵ الف( 
 

 0.۳ ب( 
 

 0.۶ ج( 
 

 0.۲ د( 
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۴۲- 
نسبت شارپ  درصد، 20درصد وجود دارد. با فرض نرخ بازده بدون ریسک  10درصد و انحراف معیار  40پرتفوی گاما با بازدهی 

 آن را محاسبه نمایید.

 ۱ الف( 
 

 ۲.۵ ب( 
 

 ۱.۳۵ ج( 
 

 ۲ د( 
 

 

  

 کدام مورد در خصوص تعریف منحنی بی تفاوتی سرمایه گذاری صحیح است؟ -۴۳

 ترکیبات مختلف ریسک و بازده که سطح یکسانی از درجه مطلوبیت را فراهم می کند الف( 
 

 را ایجاد می کند.ترکیبات ریسک سیستماتیک و غیرسیستماتیک که بازده یکسانی  ب( 
 

 ترکیبات درآمد و فروش که بازده یکسانی را برای سرمایه گذار فراهم می نماید. ج( 
 

 منحنی بی تفاوتی بیانگر اختلاف درآمد و هزینه است. د( 
 

 

  

۴۴- 
سهامی را به قیمت  صی  تومان خرید. در  20 تومان به رقم 150تومان خرید و اختیار فروش آن را نیز به قیمت اعمال  100شخ

 تومان است . در این خصوص می توان گفت 200سررسید قیمت سهام شرکت 

 تومان می فروشد.  ۲00شخص از اختیار فروش استفاده نمی کند و سهام را به قیمت  الف( 
 

 درصد است.  ۸0تومان یا معادل  ۸0بازدهی شخص  ب( 
 

 تومانی اختیار فروش است . ۲0تنها ضرر و زیان شخص همان خرید  ج( 
 

 همه موارد د( 
 

 

  

۴۵- 
در یک پرتفوی قرار دارند. وزن سهم زاگرس  %10و  %20دو سهم زاگرس و دارو با ضریب همبستگی منفی یک و انحراف معیار 

 را به شرط تشکیل پرتفویی با ریسک صفر محاسبه نمایید.

 ۱ الف( 
 

 0.۲ ب( 
 

 0.۴۲ ج( 
 

 0.۳۳ د( 
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 2مدیریت مالی بنگاه 

۴۶- 
و هزینه سفارش  ______________اگر مقدار هر بار سفارش کالا افزایش یابد، هزینه نگهداری موجودی کالا 

 خواهد یافت. _____________

 افزایش  -افزایش  الف( 
 

 افزایش  -کاهش  ب( 
 

 کاهش  -کاهش  ج( 
 

 کاهش  -افزایش  د( 
 

 

  

۴۷- 
کدام گزینه در خصوص دوره بازگشت سرمایه )ساده( و دوره بازگشت سرمایه تنزیل شده یک پروژه )با جریانات نقد متداول( 

 صحیح می باشد؟

 مقدار دوره بازگشت سرمایه )ساده( همواره بیشتر از مقدار دوره بازگشت سرمایه تنزیل شده است. الف( 
 

 )ساده( همواره کمتر از مقدار دوره بازگشت سرمایه تنزیل شده است.مقدار دوره بازگشت سرمایه  ب( 
 

 مقدار دوره بازگشت سرمایه )ساده( همواره برابر مقدار دوره بازگشت سرمایه تنزیل شده است. ج( 
 

 هیچ کدام د( 
 

 

  

۴۸- 
انباشته و بقیه سرمایه است(. اگر حقوق صاحبان سهام سود  %50درصد است و حقوق صاحبان سهام شامل ) 40نسبت بدهی 

 درصد افزایش سرمایه دهد از محل آورده نقدی( نسبت بدهی چقدر خواهد شد؟ 200شرکت 

 ۲۵% الف( 
 

 ۵0% ب( 
 

 ۴۸% ج( 
 

 ۴0% د( 
 

 

  

 کدام یک از اهداف ادغام و تملک نیست؟ -۴۹

 هم افزایی الف( 
 

 افزایش ثروت سهامداران ب( 
 

 کاهش رشد شرکت به دلایل استراتژیک ج( 
 

 صرفه جویی در مقیاس و افزایش کارایی د( 
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۵0- 
خص میلیون ریال است. شا 250میلیون ریال و ارزش فعلی جریان های نقدی  200پروژه ای دارای خالص سرمایه گذاری 

 سوداوری این پروژه برابر است با:

 0.۸ الف( 
 

 ۱ ب( 
 

 ۱.۲۵ ج( 
 

 ۱.۵ د( 
 

 

  

 بکارگیری ... بی تاثیر بودن سیاست تقسیم سود را نشان می دهد. -۵۱

 (Homemade leverageاهرم شخصی ) الف( 
 

 (Financial leverageاهرم مالی ) ب( 
 

 (Homemade dividendsسود نقدی شخصی ) ج( 
 

 (Operational leverageاهرم عملیاتی ) د( 
 

 

  

۵۲- 
، قیمت اوراق درآمد ثابت 0.12درصد و نرخ بازده بدون ریسک  10ریال، نرخ کوین  10،000اسمی اوراق درآمد ثابت قیمت 

 چقدر است؟

 ۱0.000 الف( 
 

 ۱0،000بیشتر از  ب( 
 

 ۱۱.۲00 ج( 
 

 ۸۸۷0 د( 
 

 

  

 .یابد می _______________ بدهی  اگر نرخ مالیات افزایش یابد، نرخ هزینه -۵۳

 افزایش  الف( 
 

 کاهش ب( 
 

 عدم تغییر  ج( 
 

  ۳و  ۲ د( 
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 کدام گزینه صحیح نمی باشد؟ -۵۴

 
 الف(

ی م IRRو  NPVنتیجه ارزیابی یک طرح سرمایه گذاری با استفاده از دو روش 

 تواند یکسان نباشد
 

 ت داردارجحی روش های ارزیابی مبتنی بر ارزش زمانی پول نسبت با سایر روش ها ب( 
 

 اشد بیک طرح سرمایه گذاری ممکن است بیش از یک نرخ بازده داخلی داشته  ج( 
 

 تر استهمیشه نرخ بازده داخلی از نرخ بازده مورد انتظار بیش د 
 

 

  

۵۵- 
دارد قیمت آن نصف درصد احتمال  50درصد احتمال دارد سال آینده قیمت آن دو برابر شود و  50شما دارایی را خریده اید. 

 درصد( 8شود، صرف ریسک دارایی مزبور چقدر است؟ )نرخ بازده بدون ریسک 

 0.۲۸ الف( 
 

 0.۱0  ب( 
 

 0.۱۷ ج( 
 

 0.۲۵ د( 
 

 

  

۵۶- 

شدن نماد برای مجمع عمومی فوق العاده  سته  شرکتی قبل از ب سهم  شرکت با  4000قیمت  ست. در مجمع عمومی  ریال بوده ا

صد 60 شایی برابر ........... ریال  در سهام پس از بازگ شته موافقت می گردد. قیمت تئوریک  سود انبا سرمایه از محل  افزایش 

 خواهد بود.

 ۲۵00 الف( 
 

 ۱۷۵0 ب( 
 

 ۱۹۵0 ج( 
 

 ۲۴00 د( 
 

 

  

 مبلغ قابل توزیع در بین سهامداران برابر است با -۵۷

 سود خالص سال جاری با جمع یا تفریق سودها یا زیان انباشته پس از کسر ذخیره قانونی و ذخایر احتیاطی  الف( 
 

 سود خالص سال جاری با جمع یا تفریق سودها یا زیان انباشته پس از کسر فقط ذخیره قانونی  ب( 
 

 احتیاطی ذخایر و قانونی ذخیره کسر از پس  فقط سود خالص سال جاری ج( 
 

 احتیاطی ذخایر از قبل و قانونی ذخیره کسر از پس  فقط سود خالص سال جاری د( 
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۵۸- 
صورت  است. این شرکت مقادیری مواد اولیه خریداری کرده و به انبار می فرستد. در این 1نسبت جاری یک شرکت برابر 

 نسبت آنی و نسبت جاری چه تغییری خواهد کرد؟

 ابت می ماندث -کاهش می یابد الف( 
 

 ابت می ماندث -ثابت می ماند ب( 
 

 اهش می یابدک -افزایش می یابد ج( 
 

 فزایش می یابدا -کاهش می یابد د( 
 

 

  

۵۹- 
باشد، حداقل بازده  %10و صرف ریسک دارایی ریسکی %10، صرف ریسک مورد انتظار بازار %5اگر نرخ بازده بدون ریسک 

 چقدر است؟مورد نیاز آن دارایی 

 %۱0 الف( 
 

 %۱۵ ب( 
 

 %۲0 ج( 
 

 %۲۵ د( 
 

 

  

 در خصوص تئوری سنتی ساختار سرمایه، کدام گزینه صحیح است؟ -۶0

 حداقل و ارزش بازار دارایی ها حداکثر شود، ساختار سرمایه بهینه خواهد بود. WACCزمانی که میانگین موزون هزینه سرمایه  الف( 
 

 شرکت تا سطح مشخصی از بدهی افزایش می یابد.ارزش  ب( 
 

 بازده قرار دارد.-ریسک و ریسک -این تئوری سنتی براساس ارتباط بین اهرم  ج( 
 

 تمامی موارد فوق در خصوص این تئوری صحیح است. د( 
 

 

  

 



 بسمه تعالی 
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